
【小学校算数 基本問題 小４－⑧】

（ ）組 氏「 」２けたでわるわり算の筆算
（ ）番 名No.1

次の計算をしましょう。わりきれないときは，あまりも出しましょう。１
（単元評価問題：小４－⑧１ ）
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１３０÷５０の答えとして正しいものを次のア～エの中から１つえらび，２

（単元評価問題：小４－⑧１ ）記号で答えましょう。

ア ２あまり３ イ ２０あまり３

ウ ２あまり３０ エ ２０あまり３０

２

５０ １３０)
答え ウ１００
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【小学校算数 基本問題 小４－⑧】

（ ）組 氏「 」２けたでわるわり算の筆算
（ ）番 名No.2

ただしさんは，５７４÷１６の計算を次のように計算しましたが，まち３

がっています。まちがいの部分に×をつけて，正しい計算を書きましょう。
（単元評価問題：小４－⑧１ ）

正しい計算
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答えが４２００÷７００と同じになるわり算を，次の㋐～㋓の中からす４

（単元評価問題：小４－⑧４ ）べてえらび，記号で答えましょう。

㋐ ４２÷７ ㋑ ４２０÷７ ㋒ ４２÷７０ ㋓ ２１０÷３５

㋐、㋓答え

なつみさんは，１９９÷１５の商とあまりを次のように求めました。５

１９９÷１５＝１３あまり４

この答えをたしかめる式 として正しいものを，次の㋐～㋒の中から１つ
しき

（単元評価問題：小４－⑧１ ）えらび，記号で答えましょう。

㋐（１３＋４）×１５ ㋑（１５＋４）×１３ ㋒ １５×１３＋４

㋒答え

けいたさんの学級で育てたひまわりから，１８２０このたねが６

とれました。学級の人数は，３４人です。たねを学級のみんなで

分けると，１人何こずつになり，何こあまりますか。式と答えを

（単元評価問題：小４－⑧２ ）かきましょう。

式 １人 こずつで
答え
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。１８２０÷３４＝５３あまり１８ １８ こあまる
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わる数×商＋あまり＝わられる数


